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Ata da Sessào Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Terceira Legislatura do segundo biênio realizâdo no dia dez de

março de 201 1 . às I th0Omin. tendo por local o recinto da Câmara Municipal
de Nova Nazaré-MT. com a presenÇa dos Vereadores: Jair Néri dos Santos

Filho - Presidente. Fioravante Dellai Vice Presidente, Marcos César Scherer

- I o Secretário, Marcele Rodrigues de Azeredo 2o secretario' e os . demais

vereadores, Orlando Francisco Beraldo, João Teodoro Filho' Ubiratã':Teodoro
Frois, Raquel Pontes, Ari Máraiho, Havendo número legal de Vereãdores o

Senhor Presidente deu - se i;rício a Sessão e após .cumprimentar tôdos os

presentes, passou-se para o pequeno expediente onde solicitou ao senhor

secretario Marcos César Scherer fazer a teitura da ATA no. 003/201 0, da

Sessão ordinária do dia vinte e um de feyereiro,de 201l, em seguida foi
colocado em discussão e sem manifestaç§o Íô! ôqloc.ado em votação e

aprovado por unanimidade. Em següida foi'feÚo à leitura dos protocolos

do ministério da saúde. Em seguida 'PÇssou - se para q Grande
Expediente onde passou - se para a leitura das prqposjções apresentada

pelàs vereadores iendo as seguintes; requeriinentô OOd de autoria do

vereador Marcos César Scherer e colocarido em discu$são feiz uso o

senhor vereador Marcelo Rãdiigues de Azeredo, .''lo'r"rtho. Presidente
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que após verificar os tramites legal do'Regimento Iritemo inforniou que o
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referido Requerimento voltaria pÍra a secretaria da Câryár a Parà analise.

logo em seguida o senhor Vereador Ari Mara iho soiicitou ao sennor

Presidente para requerer sob forma de: r«iuerimento Yerbal no qual após

feito o requerimento o senhor, presidente informqu que o referido

requerimento voltaria a Secretária da Câmara para analises devido a

materia ferir os tramites dci'regimento lntêrno da Cânlara; em seguida

passou-se para a Ordem do dia, onde.solicitôu ao senhor se'cretario fazer a

leitura do parecer da comissão únic4 à: 003/201| sobre,o projeto de lei

legislativo 00 1/201 1 , logo após foi colocado em discussão e.fez uso o senhor

§.-Marcelo Rodrigues de Azeredo,..e logo após foi coloçado emr .votação e

aprovado por unanimidade. Eú 6eguida foi ólocàdo em disbussão o'projeto e

com a palavra o senhorVereador Marcos César. Scherer em segu ida foi
unaniinidade. E dándo contincolocado em votação e aprovado.por

o senhor Presidente solicitoü aO seàho,r secretario' fazer a I

:,J,+

LEGISLATTDO Col\tr R.ESPONSABILIDADE.

Av. Frei Agustine, s/n' - esq. com Rua 20 - Tel. (66) 34§7-1095 / 1152 - Cep 78638-000
www.camaranovanazare.mt.gov.br

Estado de Mato Grosso

GESTÃO 2009 - 20í0

\jiiova Nazaré - Ml'



cÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ - MT
GESTÃo 2oo9 - 2o1o

parecer da comissão única no OO4/2Oll sotrre' o projeto de lei executivo
OO2l2Ol l, e colocando em discussão fez uso'o senhor Marcelo Rodrigues de

Azeredo, e colocando em votação Íbi aprovado por unanimidade, e. colocando
em discussâo o projeto sem manifestação foi colocado enÍ votação: e aprovado

por unanimidade. E dando continuidade passou-se para a PALAVRA
LME. estando escrito os seguintes vereadores. Ári Maraiho. e Orlando

Francisco Beraldo que absteve da palavra, Jodó Teodoro Filho, .Marcelo
Rodrigues de Azeredo. Marcbs César Scherer, Raquel Podtes e o senhor

Presidente Jair Néri dos Santos Fitho que encerando a palavra'livre passou -
se para a tribuna Livre estand'ó escritô os seguintes Munícipes;, Geroni Bueno

de Camargo, que fez uso qêlo prazo de dez minutos; Franciscô- Vinicius
Borba. que absteve da tribuna, e o'sênhor Reginaldô Martins Dêl Colle. que

fez uso ãa tribuna pelo prazo'tle Quinze minutos. dpós o terrnino da Tribuna o

senhor Presidente concedeu aos.. vereadores o Teinpo determinado pelo

regimento aos Vereadores para as consideraçôes finais ondq fez uso o senhor

veieador Marcelo Rodrigués dé Azeredo. e o senhor Piesidênte que agradeceu

a presença de todos e informou que a próxi.rna Sessão Ordinaria, será realizada

no dia 2l de Março de 201t, as 19 (dezenove) horas Io recinto'.da Câmara

Municipal, ao que eu, Marcos Cesar Scherer lo secrétario, lavrêi a presente

Ata. que de acordo com o Regimento Internô. será lida,'assinada e aprovada

por .i. e pelos demais Vereadores,: . . 
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